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МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА  
И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ 

 
Врз основа на член 166 став 1, член 166 став 4 и член 171 став 2 од Законот за животна 

средина („Службен весник на Република Македонија” бр. 53/05, 81/05 и 24/07), 
министерот кој раководи со органот на државната управа надлежен за вршење на работите 
од областа на животната средина во согласност со министерот кој раководи со органот на 
државната управа надлежен за работите од областа на финансиите, донесе  

 
ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА 

НАЧИНОТ, ПОСТАПКАТА И РОКОВИТЕ ЗА УТВРДУВАЊЕ, ПРЕСМЕТУВАЊЕ, 
УПЛАТУВАЊЕ НА НАДОМЕСТОЦИТЕ; НАЧИНОТ И ПОСТАПКАТА ЗА 

ВОДЕЊЕ, ОДРЖУВАЊЕ И ЧУВАЊЕ НА ЕВИДЕНЦИЈАТА ЗА ПРЕСМЕТАНИОТ 
И УПЛАТЕНИОТ НАДОМЕСТОК; ЗА СОДРЖИНАТА, НАЧИНОТ И РОКОВИТЕ 
ЗА ВОСПОСТАВУВАЊЕ, ОДРЖУВАЊЕ И ВОДЕЊЕ НА ЕВИДЕНЦИЈАТА НА 
ОБВРЗНИЦИТЕ, КАКО И НАЧИНОТ НА ДОСТАВУВАЊЕ НА ПОДАТОЦИТЕ ЗА 

ВОДЕЊЕ НА ЕВИДЕНЦИЈАТА 
 

Член 1 
Во Правилникот за начинот, постапката и роковите за утврдување, пресметување, 

уплатување на надоместоците; начинот и постапката за водење, одржување и чување на 
евиденцијата за пресметаниот и уплатениот надоместок; за содржината, начинот и 
роковите за воспоставување, одржување и водење на евиденцијата на обврзниците, како и 
начинот на доставување на податоците за водење на евиденцијата („Службен весник на 
Република Македонија” б. 115/05), во член 2 став 1 по зборот „член”, се додава бројот 
„182”. 

 
Член 2 

Во насловот на членот 5 зборот „Тромесечен”, се заменува со зборот „Шестмесечен”. 
 

Член 3 
Во членот 5, став 1 зборот „три“ се заменува со зборот „шест“. 
Ставот 2 се менува и гласи:  
„(2) Известувањето  од став 1 од овој член обрзникот го доставува во електронска и 

пишана форма и тоа за уплатениот надоместок за месеците: 
- јануари, февруари, март, април, мај и јуни обврзникот го доставува најдоцна до 30 

јули во тековната година;   
- јули, август, септември, октомври, ноември и декември во претходната година, 

обврзникот го доставува најдоцна до 30 јануари во тековната година;”. 
По ставот (2) се додава нов став (3) кој гласи:  
„(3) Обврзникот треба да води, одржува и чува, уредна и точна евиденција на 

финансискиот документ за кој се плаќа надоместокот”.   
  

Член 4 
Во членот 6, ставот 3 се брише. 
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Член 5 
Прилог бр.2 и Прилогот бр.3 се заменуваат со нов Прилог бр.2 и нов Прилог бр.3, кои 

се составен дел на овој правилник. 
 

Член 6 
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија”. 
 

Бр. 07-5922/4 Бр.02-42840/2 
10 ноември 2008 година 26 ноември 2008 година 

Скопје Скопје 
 

Министер 
за животна средина и  
просторно планирање, 

Министер 
за финансии, 

д-р Неџати Јакупи, с.р. д-р Трајко Славески, с.р. 
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